

Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate

S'encapuchonner dans la nature! | Campagne de financement 2024 d'Enviro Éduc-Action

Gatineau, 18 novembre 2024 – <u>Enviro Éduc-Action</u> lance sa campagne de financement des Fêtes 2024 en proposant aux gens de l'Outaouais de s'encapuchonner dans une gamme vestimentaire qui fait honneur à la nature et aux grands espaces!

Un nouveau partenariat avec la marque KM54 de la boutique Artisans Canada permet la vente de t-shirts, de coton-ouatés et de « kangourous » fabriqués au Québec et arborant une imagerie inspirée de l'environnement. À offrir.... ou à s'offrir!

Les vêtements s'achètent en ligne via la <u>boutique de la marque KM54</u> et sont postées au domicile des client.es. Le « code promo » **EEA2024** à insérer lors de l'achat permet d'identifier la vente comme faisant partie de la campagne de financement d'Enviro Éduc-Action. Pour chaque achat, Artisans Canada verse une somme à l'organisme.

Les montants amassés par le biais de cette campagne seront attribués aux différents programmes d'éducation en matière d'environnement et d'écocitoyenneté que déploie Enviro Éduc-Action auprès des jeunes et du grand public dans la région de l'Outaouais.

« Nous remercions tous ceux et celles qui soutiennent la mission et le travail d'EEA depuis tant d'années ! Merci de magasiner des cadeaux confortables et solidaires parmi la gamme de vêtements KM54. Cette campagne contribuera au dynamisme de notre offre d'animations, de conseils et de services d'accompagnement vers une plus grande écoresponsabilité individuelle et collective dans la région. » précise Madame Julie Caron, directrice générale de l'organisme.

D'autres achats et dons directs peuvent être effectués via la boutique en ligne d'Enviro Éduc-Action : https://enviro-educ-action.panierdachat.app/fr/categorie/campagne-de-financement-de-noel

-30-

Source: Enviro Éduc-Action

Julie Caron, directrice générale. dg@enviroeducaction.org Tél. Cell.: 873-660-3818

819 205-1082 info@enviroeducaction.org

200-A, boul. St-Joseph Gatineau (Québec) J8Y 3W9











200-A, boul. St-Joseph Gatineau (Québec) J8Y 3W9